
 1 

Zápis 

z 20. veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Chrást 

konaného dne 2.8.2017 od 18.00 hodin 
 

Přítomni: p. Ladislav Bohuslav, Mgr. Jitka Sochorová, p. Lukáš Krisman, p. Lubomír 
Kopecký, pí. Jana Tymlová, p. Vladislav Beran, pí. Lenka Boudová, p. Antonín Kmoníček 
Omluveni: Mgr. Petra Bednářová, Ing. Taťána Smutná DiS., Ing. Michal Mráz 
 

Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání zastupitelstva obce Chrást bylo zahájeno v 18.00 hodin starostou obce Ladislavem 
Bohuslavem. 
Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla zveřejněna na úřední desce Obecního 
úřadu Chrást a způsobem umožňující dálkový přístup (elektronická úřední deska) v souladu se 
zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 19.7.2017 do 2.8.2017.  
Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že přítomno je 8 
členů zastupitelstva (z celkového počtu 11 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je 
usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 
 

Bod č. 1 programu: Určení ověřovatelů a zapisovatele  
Starosta navrhl určit ověřovatele zápisu z dnešního jednání pí. Lenku Boudovou a p. Antonína 
Kmoníčka a zapisovatele p. Jana Kokošku. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje ověřovatele zápisu z dnešního jednání OZ pí. 

Lenku Boudovou a p. Antonína Kmoníčka a zapisovatele p. Jana Kokošku. 

 

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Bod č. 2 programu: Schválení programu (příloha č. 1) 

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední 

desce a elektronické úřední desce. Jiný návrh nebyl vznesen. 

Poté dal starosta hlasovat o programu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje program zasedání, který tvoří nedílnou součást 

tohoto zápisu (příloha č. 1). 
 

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 
 

Bod č. 3 programu: Kontrola úkolů z minulého jednání OZ 
Z minulého zasedání OZ vyplynul tento úkol: 
OZ pověřuje starostu obce vyřešením problematiky s úhradou nákladů na vyhotovení geometr. 
plánu a vkladem do KN směnné smlouvy na pozemky obce Chrást a p. Körnera do příštího 
veřejného zasedání zastupitelstva obce. 
Starosta vysvětlil, že se jedná o směnu pozemků s p. Körnerem v lokalitě Benátky II. P. 
Körner na minulém jednání OZ nesouhlasil s úhradou jakýchkoli nákladů na směnu. 
Zastupitelé přesto navrhují, aby náklady na vklad do katastru nemovitostí uhradila každá 
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strana jednou polovinou, ostatní náklady (geometrický plán, znalecký posudek) ponese obec. 
Nikdo ze zastupitelů neměl jiný návrh. 
 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje úhradu nákladů na směnu pozemků s panem 

Körnerem tak, že návrh na vklad do KN ponese každá strana z jedné poloviny, ostatní 

náklady (geometrický plán, znalecký posudek) ponese obec. 
 

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 
 
Bod č. 4 programu: Schválení zadávací dokumentace „Hasičská zbrojnice Chrást“ 
Starosta sdělil, že z důvodu posunutí schvalování žádosti do letošního roku musel být 
rozpočet akce upraven na ceny roku 2017 a tím došlo k navýšení předpokládané hodnoty 
veřejné zakázky a změně zadávací dokumentace (viz zdůvodnění – příloha č. 2). Z tohoto 
důvodu musíme upravenou zadávací dokumentaci schválit, aby mohlo proběhnout výběrové 
řízení na dodavatele. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje aktualizovanou zadávací dokumentaci „Hasičská zbrojnice 

Chrást“ (příloha č. 3). 
 

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 
 

Bod č. 5 programu: Ostatní 

 

- Rozpočtové opatření č. 5 (viz příloha č. 4) 
Starosta přednesl rozpočtové opatření č. 5. Po přednesení nebyly vzneseny žádné připomínky. 
Poté dal starosta hlasovat.  
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 5 (příloha č. 4). 
 

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 
- Schválení přijetí dotace od PK – věcné vybavení SDH Chrást  

Starosta sdělil, že jsme od Plzeňského kraje získali dotaci na věcné vybavení SDH Chrást ve 

výši 38.700,- Kč (3x zásahový oděv+obuv a 1x tablet do zásahového vozidla). Abychom 

mohli uzavřít smlouvu, je třeba přijetí dotace schválit. 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje přijetí finanční dotace z rozpočtu Plzeňského kraje 

do rozpočtu obce Chrást ve výši 38.700,- Kč - Zastupitelstvo Plzeňského kraje schválilo 

na svém zasedání dne 12.6.2017, číslo usnesení 231/17, poskytnutí účelové finanční 

dotace z dotačního titulu „2017 Příspěvek na věcné vybavení“ 
 

Bod č. 6 programu: Diskuse 
 

pí. Hubertová 
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- připomíná, že v ul. Uhelné (vedle dopravního zrcadla) je velká díra v komunikaci a že hrozí 
nebezpečí úrazu 
- prosí, aby se v rozpočtu na příští rok počítalo s opravou ul. Pod Nádražím, která je ve 
špatném stavu a dochází zde k dopravním problémům 
- starosta sdělil, že problém s propadlou komunikací v Uhelné ul. vyřeší 
- dále starosta sdělil, že v lokalitě Pod Nádražím v nejbližší době začne výstavba RD a 
součástí studie je i příjezdová komunikace  
 

pí. Chocová 
- zeptala se na situaci ohledně retardérů v Úzké ul.  
- starosta odpověděl, že jsme nechali vypracovat projekt, ve kterém jsou i příčné prahy v Úzké 
ul. – nyní ho musí schválit Magistrát města Plzeň, odbor dopravy – pak budeme realizovat 
osazení dopravního značení a ještě se budeme rozhodovat, zda příčné prahy budeme 
realizovat 
- p. Kmoníček – upozornil na to, že příčné prahy jsou hlučné  
 

p. Pacanda 
- má pocit, že v poslední době dochází častěji ke krádežím a vloupáním. Má obec možnost 
donutit Policii, aby více hlídala po Chrástu 
- starosta sdělil, že ví o zvýšené kriminalitě a s Policií jedná o možnosti zvýšené kontroly 
v Chrástu 
- dále se p. Pacanda zeptal, zda se bude řešit osvětlení ulic v lokalitě u nádraží, až bude 
nádraží zrušeno 
- starosta odpověděl, že se s veřejným osvětlením v této lokalitě počítá, ale že nádraží se rušit 
nebude, zastávka tam zůstane 
 

p. Krisman 
- v Úzké ul. stojí stále automobil, který překáží provozu a propadá se krajnice 
- starosta zjistí, o jaký automobil se jedná a pokusí se problém vyřešit 
 

p. Beran 
- podobný problém je v Plovární ulici – stojí tam autovrak bez registračních značek 
- starosta přislíbil jeho odstranění 
 

p. Procházka 
- prosí o prořezání křoví podél úvozové cesty v Mlýnské ul. a odvodnění náměstíčka před 
náhonem 
- starosta přislíbil prořezání křoví, s odvodněním prostoru před náhonem nepočítá z důvodu 
komplikovaného řešení 
 
Na závěr starosta poděkoval přítomným za účast na veřejném zasedání zastupitelstva. 
 
Veřejné zasedání obce Chrást bylo ukončeno 2.8.2017 v 18,40 hod. 
Zápis byl vyhotoven dne 3.8.2017 
Zapsal: Kokoška  
           Ladislav Bohuslav 

  starosta 
Ověřovatelé:  

 
Lenka Boudová 
 
Antonín Kmoníček 


